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· МООDL (Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment, ) - це модульне об’єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище, яке  використовується  як платформа для дистанційного навчання  з математики, фізики, інформатики.
· Google Classroom , який об'єднує в собі: Google Drive для створення і обміну завданнями, Google Docs,  Sheets and Slides для їх написання,. Використовується переважно під час уроків англійської мови.
· Zoom і  Discord  використовують як  платформу для проведення відеоконференцій з хімії, фізики, біології,  правознавства, громадянської освіти.
· скайп-конференції використовують вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури,  математики, історії як для проведення уроків так і для надання консультацій.
· Cisco Webex для проведення вебконференцій та відеокенференцій з інформатики, фізики, астрономії.
· Viber – використовують для створення текстових повідомлень, фото і відео, аудіо зв’язку, для отримання зворотної інформації для безпосереднього спілкування в групах з класними керівниками вчителі усіх предметів особливо ( історії, географії, мистецтва, технологій, захисту Вітчизни) 
· Onlinetestpad, Мій клас,  Google платформи для створення презентацій, тестових і контрольних завдань з математики, української мови та літератури, зарубіжної літератури, фізики, хімії, географії, історії, інформатики.
· e-schools.info  для інформування учнів поточного контролю та домашніх завдань.
         


